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1) Rodea con un círculo la respuesta correcta: [4 ptos] (recuerda que las respuestas incorrectas penalizan)
1. En un argumento válido con una premisa verdadera y otra falsa:

a) la conclusión debe ser falsa


b) la conclusión debe ser verdadera 

c) la conclusión puede ser verdadera o falsa
d) un argumento con premisas falsas no es válido

2. Sea (( ( ¬() una tautología, y ( una contradicción, entonces: 

a) ( es una tautología



b) ( es una contradicción

c) ( es una contingencia


d) no sabemos lo que es (
3. Sean ( y ( dos fórmulas equivalentes, entonces:

a) ( es consecuencia lógica de (

b) ( y ( son verdades lógicas


c) ( y ( son teoremas



d) ( y ( son contingencias

4. Sean ( un teorema y ( una contradicción, entonces la siguiente fórmula es deducible: 

a) ( ( (



b) ( ( (
c) a y b son correctas


d) a y b son incorrectas

5. Sea ((( ( (), (} un conjunto no satisfacible de fórmulas, es seguro que:

a) ( es una tautología


b) ( es una contradicción



c) ( es una contingencia

d) no sabemos lo que es (
6. Supongamos que ¬( es condición necesaria de (, entonces:

a) (( ( () es verdadero

b) (( ( () es verdadero

c) (( ( ¬() es verdadero

d) (¬( ( ¬() es verdadero

7. ¿Cuál de las siguientes fórmulas sabemos que es equivalente a (x(( ( ()?

 a) ¬(x(¬( ( ¬()


b) (x¬(( ( ()


c) ¬(x¬(( ( ()


d) (x( ( (x(
8. ¿Cuál de las siguientes fórmulas no es sentencia?:

a) (xPx ((y(Py(Pa)


b) (x(Px ((y(Py(Px))

c) (xPx ((y(Py(Px)


d) a, b y c son incorrectas

2) Formaliza los siguientes enunciados, indicando las expresiones que corresponden a las letras predicativas y a las constantes individuales:

a) Si todo rumano es europeo y ningún europeo es esquiador, entonces no todo rumano es esquiador [1 pto]

b) Los empiristas tímidos aman a los idealistas [1 pto.]

c) Hay un único número par primo y es el 2. [1 pto]

(d) Si el profe de Lógica aprueba a los estudiantes que fallan algún ejercicio que ningún otro estudiante falla, entonces me aprobará si sólo yo fallo este ejercicio. [1 pto]

3) Demuestra ( a partir de las premisas [1 pto cada ejercicio]:

a) (1 ( (x((Px ( Rx)
(2 ( ¬(x(Qx ( Rx)
( ( (x(Px ( ¬Qx)

b) (1( (x(Px ( Qx)

(2 ( (x(Rx ( ¬Qx)

( ( (x(Rx ( Px) 

c) (1 ( ¬(x¬(x=a ( (y(¬Py ( ¬Qyx))

(2 ( (x(Rx ( Px) ( (y¬(Qya ( ¬Py)
( ( (x(Rx ( ¬Px)

(4) Demuestra que ( es un teorema [1 pto]:

d) ( ( (x(Px ( (y(Py ( x = y)) ( (x(y(Py ( y = x)



